

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поимели в попку и обоссали молодую девушку

Ее звали Кристина. Она была небольшого роста, восемнадцати лет от роду, с длинными волосами карамельно-русого оттенка, пышной попой и шикарной грудью четвертого размера. Двое мужчин чуть за тридцать поставили ее голую на пол на колени и раздевшись сами, поднесли свои толстые члены к ее роту. Они по очереди хватали ее за волосы и грубо пихали свои торчащие хуи поглубже в рот девушки.

Вдоволь наигравшись ее ротиком они дали ей пару секунд передохнуть, после чего стоящий справа крупный брюнет приказал Кристине открыть рот и немного высунуть язык. Она послушно выполнила приказ и растерянно смотрела на его член, который он держал в руке напротив ее лица. Внезапно из него вырвалась мощная струя мочи и Кристина от неожиданности резко отстранилась, но брюнет схватил ее за голову и быстро вернул на место, подставив рот под струю. Она сморщилась и выплевывала мочу, которая стекала на ее пышные дойки. Закончив золотой дождик, он дал ей облизать член, поставил соску тут же на полу раком и вплотную приставил наклюнявленный хуй к ее анальному отверстию. Немного надавив головкой, на упругий кружочек попки он вошёл в нее и просунув глубже с наслаждением начал трахать Кристину в зад.

Раздвигая руками аппетитные булочки он совершал ритмичные толчки, входя все глубже и глубже в анал шлюхи. В это время второй партнёр стоял с другой стороны и держа ее за волосы писал ей прямо в рот. Облегчившись он сразу же стал засаживать симпатюлке в ротик. Через какое-то время мужчины решили поменять дырочки и вот уже в попку погрузился второй обсосанный член, а вынутый из задницы сунули в рот. Потаскушка начала активно работать ротиком, отсасывая и при этом постанывая от активной анальной долбежки. Ещё через время Кристину положили на бок, задрав ноги и присунули в обе дырочки сразу с обеих сторон. Шалава закрыла глаза и стала громко визжать и стонать, тербя свои упругие соски, пока ее ебали одновременно в пизду и жопу в двойном проникновении.

Хорошенько раздолбив щели потаскушки, ее поставили в коленно-локтевую. Она почувствовала, как в ее раздолбанную попу полностью вставили хуй, обладателем которого оказался крупный брюнет. Присунув в зияющую анальную щелку шлюшки он начал писать ей прямо туда. Кристина только удивлённо открыла рот, чувствуя как медленно, но верно отливают ей прямо в жопу. Наполнив задницу до предела он вынул член и наблюдал, как Кристина напряглась, выпуская наружу из попы мощную струю. Как только вытекло все, он вставил обратно и снова начал ссать ей в жопу и затем снова наблюдал, как она выталкивает все наружу. Провернув такой же фокус третий раз он подошёл к Кристине с другой стороны и дал ей в ротик.

Увлеченно отсасывая обоссанный хуй она не сразу почувствовала, как уже второй партнёр занялся ее попкой, писая в нее. Облегчившись в два захода ей в зад, вставив в третий раз он стал просто быстрыми и резкими движениями трахать ее в очко, пока не кончил. Вытащив уже обмякший хуй из жопы он заставил Крис слизать с него сперму, пока брюнет вставлял ей в попку, ставшую большой раздолбленной дыркой. Потаскушка снова завизжала, пока яички брюнета с силой шлепались о ее попу от энергичной ебли. Так же накачав ее попку спермой он дал облизать остатки с члена, а затем стал совать Кристине в попу пальцы и доставая

оттуда сперму заставлял ее облизывать. На прощание ей снова сказали пошире открыть рот и уже вдвоем сразу насали в него.